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Vážení sportovní přátelé,
vítám vás při dalším domácím zápase v Doosan Areně. Nálada bude při zápase se 

Sigmou Olomouc výrazně lepší než při posledních domácích prověrkách probíhající 

sezony. Tyto řádky totiž píšu jen několik hodin po vítězství 3:0 na srbskou Vojvodinou. 

Tímto výsledkem jsme udělali velký krok do pohárové Evropy, která je jednoznačně 

jedním ze základních cílů této sezony. 

Zaplněná Doosan Arena viděla povedené utkání, ve kterém byla Viktoria po většinu 

zápasu aktivnějším a ofenzivnějším celkem. Jsem rád, že vítěznou premiéru si na la-

vičce odbyl nový trenérský štáb a především pak, že jsme utnuli nepovedenou šňůru 

4 zápasů bez vítězství. 

Víme však, že jsme teprve v poločase. Odveta s Maccabi nám nejlépe ukázala, jak je 

fotbal nevyzpytatelný a pohárová matematika neúprosná. Do Srbska pojedeme sto-

procentně koncentrovaní s velkou touhou po postupu do základní skupiny. Mám informace, že s námi vyrazí také několik desítek fanoušků. 

Velmi si této podpory vážíme a všem účastníkům výjezdu zajistila Viktoria alespoň vstupenky zdarma. 

Nyní se však soustředíme na utkání s Olomoucí. Ligovou soutěž jsme neza-

čali nejlépe, zbytečně jsme poztráceli velké množství bodů. Hanáci hrají navíc 

v nejvyšší soutěži po roční pauze, mají obrovskou motivaci a na hřišti mistra 

nebudou mít co ztratit. Já však věřím, že po čtvrtečním zápase nabídneme 

našim fanouškům další povedené představení. 

Chceme zvítězit a potěšit Štruncovy sady povedenou hrou. Právě pro fa-

noušky se fotbal hraje a právě pro ty viktoriánské chceme být úspěšní. 

Děkujeme, že jste s námi 

Adolf Šádek

Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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MICHAL ĎURIŠ: PLZEŇ JE MÝM DRUHÝM DOMOVEM

Fotbalové začátky na úpatí Nízkých Tater
Málokdo ví, že Ďuriš, člen reprezentace našich východních sou-
sedů, je jihomoravským rodákem.  Před sedmadvaceti lety spatřil 
poprvé světlo světa v Uherském Hradišti. „Táta dostal ještě za dob 
Československa v rámci vojenské služby práci v Bojkovicích na jižní 
Moravě, kam se naši přestěhovali. Narodil se jim tam nejdřív bratr 
a po čtyřech letech i já. Když mi byl rok, vrátili jsme se zpět na Slo-
vensko, takže tuhle moji životní etapu si moc nepamatuji,“ usmívá 
se Ďuriš. K fotbalu se dostal, jak už to u mnohých fotbalistů bývá, 
díky svému otci. „Táta dřív hrál fotbal a s bráchou nás bral na 

Ač narozen v Uherském Hradišti, reprezentuje Slovensko, 

má za sebou první působení mimo Plzeň od roku 2010, 

když strávil sezónu 2014/2015 na hostování v Mladé 

Boleslavi, ale nadále zůstává viktoriánem. Michal Ďuriš si 

západočeskou metropoli oblíbil natolik, že nad návratem 

do Viktorie neváhal ani minutu.
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stadion vlastně od té doby, co jsme se naučili chodit. Bratr Martin 
se dostal až do druhé ligy, ale teď hraje fotbal už jen při práci. Roz-
hodl se pro školu, začal studovat a na fotbal už mu nezbývalo tolik 
času,“ líčí mladší z bratrské dvojice. Společně vyrůstali na úpatí 
Nízkých Tater v Banskobystrickém kraji. „Bydleli jsme ve vesnici, 
která se jmenuje Ráztoka a odtud jsme jezdili do pět kilometrů 
vzdálené Dubové. Tam jsem si vyzkoušel snad všechny posty od 
brankáře až po útočníka. Na fotbal jsem jezdil, abych měl co dělat 
a jen se nenudil doma. No, a přivedlo mě to až k tomu, že jsem se 
jím začal živit,“ těší splnění dětského snu Ďuriše.

V dresu Banské Bystrice
Ovšem ne vždy šlo vše podle představ. „V období puberty mě za-
čaly zajímat trochu jiné věci. Ale dostal jsem se z toho a uvědomil 
si, že pro mě bude nejlepší, když se budu naplno věnovat fot-
balu,“ přemýšlí nyní už plzeňský útočník. V žákovských katego-
riích ovšem přišel první větší přestup budoucího reprezentanta. 
Ve čtrnácti letech přestoupil Ďuriš do nedaleké Dukly Banská 
Bystrica. „Klub o mě měl velký zájem. Já šel do Bystrice za fotba-
lem i na školu a tohle spojení mi vyhovovalo,“ říká Ďuriš, kterého 
do nového působiště doprovázel i bratr Martin. „On nastoupil na 
střední školu a já začal chodit od primy na osmileté gymnázium. 
Byli jsme spolu i na intru, takže se mi to dobře snášelo. Skloubit 
sport se školou nebylo nikdy jednoduché, ale vždycky jsem to ně-
jak zvládnul. Později, když už jsem byl v prvním týmu Banské Bys-
trice, jsem si zařídil individuální studijní plán a u profesorů jsem 
to měl trochu jednodušší. Asi přihlíželi k tomu, že jsem prvoligový 
hráč a reprezentuju město,“ culí se Ďuriš při vzpomínce na školní 
léta. Studium na gymnáziu zakončil úspěšným složením maturitní 
zkoušky. „Zkoušel jsem i vysokou školu, ale po jednom semestru 
jsem to musel zabalit. Na učení a zkoušky zkrátka nebyl vůbec čas 
a v kombinaci s fotbalem se vysoká stíhat nedala.“ Mezi svými 
spoluhráči z dorostu našel řadu budoucích ligistů. „V Dukle se se-
šlo hodně zajímavých hráčů. Před přestupem do Slovanu a ná-
sledně do Neapole za nás hrál třeba Marek Hamšík. V Bystrici bylo 
spoustu dalších hráčů, kteří dnes kopou ligu na Slovensku nebo 
i jinde. Trochu mě mrzí, že dnes je bystrický fotbal v úpadku a je-
jich první tým hraje až druhou ligu. Věřím, že se brzy dají dohro-
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mady,“ přemýšlí Michal Ďuriš, jenž v srdci Slovenska, jak je Banská 
Bystrica často přezdívána, strávil dohromady devět let. „Dalo mi 
to strašně moc a především jsem Bystrici vděčný za to, že mi na-
bídla možnost podívat se do velkého fotbalu. Zažil jsem tam velmi 
dobré období, kdy se klubu dařilo a já si zahrál i Evropské poháry,“ 
ohlíží se zpět do roku 2010, kdy jeho působení v Dukle skončilo.

Životní trefa? Přestup do Viktorie Plzeň
Přišel přesun do České republiky, ve které získával stále větší 
jméno ambiciózní klub z Plzně. „Výjimečný pro mě byl hlavně 
první titul v roce 2011, kterým se nastartovaly ty největší úspěchy 
klubu. Já přišel v pátém kole a postupně jsme šli od zápasu k zá-
pasu a získávali body. Na konci to bylo korunované titulem, takže 
pro mě jednoznačně skvělá sezóna. Kdyby mi někdo řekl, že v dal-
ších letech v Plzni zažiju to, co se pak následně opravdu odehrálo, 
zeptal bych se ho, jestli není blázen. Jsou to jedny z nejlepších 
zážitků, které v životě mám,“ má jasno plzeňský útočník, který si 
vyzkoušel jak boje v předkolech evropských pohárů, tak zápasy 
v základních skupinách Evropské ligy i Ligy mistrů. „Každý fot-
balista od malička touží si tu slavnou Champions League zahrát. 
Mně se to podařilo dokonce dvakrát a jsou to takové okamžiky, 
na které nikdy nezapomenu. Když budu někomu vyprávět, proti 
jakým hráčům jsme nastupovali, snad mi to ani nebude věřit,“ 
vypráví s úsměvem na tváři. „Člověk si to kolikrát nepřipouští, 
ale postupem času s těžkými zápasy přichází nejen fotbalové ale 
i životní zkušenosti. Určitě mi nejen evropské zápasy pomohly, 

v Plzni jsem se dostal i do slovenské reprezentace. Cítím, že má 
práce má nějaký význam,“ přemýšlí útočník, který v západočeské 
metropoli zapustil kořeny. „Plzeň je krásné město, neměl jsem 
problém s jazykovou bariérou a i mimo fotbal jsem si ji oblíbil,“ 
říká.

Na hostování do Mladé Boleslavi
V létě 2014 ale přišel přesun do středních Čech. Jako posilu si 
Michala Ďuriše vyhlédl klub z Mladé Boleslavi, kam odešel na roční 
hostování. „Nebylo jednoduché potom, co jsem v Plzni strávil tři 
roky, klub opustit. Přišla tahle možnost a neříkám, že mě to vždy 
těšilo. Ale na druhou stranu jsem si říkal, že mám příležitost pravi-
delně hrát a posunout se dál. Nakonec se to potvrdilo a v Boleslavi 
jsme zažili poměrně úspěšnou sezónu. Všechno zlé je k něčemu 
dobré a tak tomu bylo i v případě mého jednoročního odloučení od 
Viktorie Plzeň,“ přemýšlí Ďuriš, se kterým se do města automo-
bilů vydal i kolega z útoku Tomáš Wágner. „S Wagym jsme v Plzni 
trávili hodně času i mimo hřiště. To, že šel do Boleslavi se mnou, 
bylo jen pozitivní. To, že jsme oba útočníci, jsem vůbec neřešil. 

Michal Ďuriš / 
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Mohli jsme nastupovat i vedle sebe, nebo jsem hrál zkraje hřiště. 
Dané situaci jsem se uměl přizpůsobit, konkurence je pro fotba-
listu jen dobrá,“ přemýšlí Ďuriš, který na pokoji bydlel s dalším ex-
plzeňským hráčem Jakubem Navrátilem. První ostrý zápas za tým 
z města automobilů sehrál Michal Ďuriš v předkole Evropské ligy. 
„Pamatuji si to velmi dobře, hráli jsme doma proti týmu NK Široki 
Brieg. Výkon z naší strany nebyl optimální, ale zápas jsme zvládli 
a vyhráli dva jedna. Já navíc dával vítězný gól a určitě pro mě bylo 
dobře, když jsem se v novém působišti hned uvedl gólem. Ode mě 
se branky čekaly a jsem rád, že i v odvetě jsem skóroval dvakrát,“ 
popisuje své úvodní zápasy v modro-bílém dresu. V následujícím 
kole vystavil Boleslavi stopku francouzský Lyon, proti kterému si 
Ďuriš zahrál ještě v barvách Viktorie. „Lyon sám o sobě je pojem. 
V koutku duše jsem věřil, že jim budu moct oplatit vyřazení z Plzní. 
Domácí zápas jsme ale nezvládli, když jsme prohráli o tři góly. Od-
vetu jsme si pak jeli vlastně užít, protože hodně hráčů z Boleslavi 
nemělo s poháry takové zkušenosti. Odehráli jsme dobrý zápas a 
prohráli až v nastaveném čase, kdy jsme dostali branku,“ vzpo-
míná na své druhé setkání s týmem Olympique Lyon Ďuriš. 

Slovenské reprezentační šílenství
Už jako hráč Mladé Boleslavi odcestoval na reprezentační sraz slo-
venského nároďáku před zápasem se Španělskem. Slovákům se 
podařilo papírového favorita dokonale zaskočit a ze vzájemného 
duelu si díky vítězství 2:1 odnesli plný počet bodů do kvalifikační 
tabulky. „Celá naše kvalifikace byla velká euforie, málokdo čekal, 
že by se mohla takhle dobře vyvíjet. Od začátku jsme měli těžké 
zápasy, ale vyhráli jsme na Ukrajině jedna nula a pak i dva jedna 
se Španělskem. To už nečekal vůbec nikdo,“ spokojeně pokyvuje 
hlavou Ďuriš. Aby také ne, v 87. minutě památného zápasu doká-
zal uniknout španělské obraně, skvěle nacentrovat přes bránícího 
Piquého přímo do běhu Miroslavu Stochovi. Jeho hlavičce, která 
znamenala vítězný gól na 2:1, nedokázal zabránit vracející se Ca-
zorla ani brankář Casillas. Šokované Španělsko se už na odpor 
nezmohlo. „Viděl jsem tam Mira Stocha, jak si dobře nabíhá a jen 
jsem se ho snažil najít přesným míčem. Soupeř už neměl moc 
šancí na odpověď. V šatně byl pak obrovský blázinec, slavili jsme, 
zpívali a užívali jsme si to. Naše parta v reprezentaci je výborná, 
i proto se na každý sraz těším,“ popisuje atmosféru v národním 
celku našich východních sousedů. „Celkově je fotbal na Slovensku 
na velkém vzestupu. Dříve na reprezentaci nechodilo tolik diváků, 
ale teď se rozjel takový boom, který bych mohl přirovnat třeba 

k Plzni,“ dodává Ďuriš. Odezvu vyvolaly skvělé výkony 
Slováků i v Mladé Boleslavi. „Je to trochu úsměvné, pár 
lidí mě dokonce zastavilo ve městě a gratulovali mi, což 
se předtím nikdy nestalo. Je vidět, že lidé mají o fotbale 
přehled,“ dodává. 

Čtvrté místo s Boleslaví
V jarní části sezóny 2014/2015 dostával v Mladé Bole-
slavi Michal Ďuriš dostatek prostoru na hřišti, častokrát 
nastupoval od úvodní minuty. „Na začátku to bylo dobré, 
nastupoval jsem i na hrotu útoku, kde mi to vyhovovalo. 
Trenér ale pak udělal změnu a dal příležitost Wagymu. 
To je ale fotbalový život, který se zkrátka mění,“ říká 
hráč, který se v lize gólově prosadil až v desátém kole. 
V domácím zápase s Brnem dal svému týmu díky dvěma 
brankám dostatečný náskok. „Úvod sezóny byl z mojí 
strany dobrý, ale pak přišel trochu útlum. Samozřejmě, 
že jsem za každý gól rád, člověka to tak zdravě nabudí,“ 
líčí. V jarní části už příležitostí tolik nedostával, na hři-
ště se dostával především jako střídající hráč. V sezóně 
nakonec zasáhl do 27 ligových utkání, ve kterých vstřelil 
čtyři góly. I díky nim skončil celek ze středních Čech na 
čtvrté příčce tabulky. „Byla to určitá změna po letech 
strávených v Plzni. Dalo mi to něco nového a nabídlo mi 
to jiný pohled na fotbal. Hostování hodnotím určitě pozi-
tivně,“ uzavírá jednu životní kapitolu Ďuriš.

Návrat do známého prostředí
Na začátku letní přípravy se hlásil zpět v Doosan Areně. 
„Pan Šádek za mnou přišel před koncem soutěže s tím, že 
o mě má Plzeň zájem. Já jsem vůbec neměl s návratem 
problém a naopak jsem rád, že můžu být opět v Plzni. 
Je to návrat do starého známého prostředí,“ poukazuje 
Ďuriš na to, že Plzeň je jeho druhým domovem. V kabině 
ligových mistrů už ovšem nenašel hráče, bez kterého si 
dříve mnozí fanoušci nedokázali fotbalovou Plzeň před-
stavit. „Měl jsem indicie, že Horvi potáhne svou kariéru 
ještě aspoň deset let, takže jsem věřil, že si s ním ještě 
někde zahraju. Ale naneštěstí skončil, takže to tak mu-
síme brát,“ dobírá si bývalého spoluhráče Ďuriš. „Pavel 
byl cítit na hřišti i v kabině, takový hráč se rodí jednou za 
sto let,“ dodává. Start do sezóny zkomplikoval Ďurišovi 

/ Michal Ďuriš



VIKTORIÁN 3 SYNOT liga 2015 9Michal Ďuriš / 



VIKTORIÁN 3 SYNOT liga 201510 / Michal Ďuriš

distanc v evropských pohárech. „Odsedět si prvních několik týdnů 
jen na tribuně a pouze trénovat není vůbec příjemné. Ale už je to 
za mnou, čekají nás nové výzvy, máme tu Evropskou ligu a v té to 
chceme dotáhnout co nejdál,“ vyhlíží Ďuriš.

Nové výzvy na obzoru
Hned ve druhém zápase, do kterého v nové sezóně zasáhl, doká-
zal vstřelit gól. Po několika desítkách vteřin na hřišti v utkání se 
Slováckem vyrovnal Michal Ďuriš na 2:2. „Když jsem šel střídat, 
dostali jsme branku na jedna dva, takže jsem měl trochu zvláštní 
pocit. Naštěstí jsme rychle vyrovnali a měli ještě dostatek času 
na úplné otočení skóre, naneštěstí nám to tam prostě nepadalo,“ 
vrací se do zápasu, ve kterém více než deset tisíc fanoušků vy-
volávalo jeho jméno. „Je to super, když tolik lidí křičí moje jméno. 
Jsem za to vděčný. Takové publikum, jako je v Plzni, je jen málo-
kde. Momentálně si to moc užívám,“ smeká před osazenstvem 
plzeňských tribun Ďuriš. V uplynulých týdnech sužovaly Českou 
republiku úmorná vedra, svůj program museli uzpůsobit počasí 
i hráči Viktorie. „To teplo je nepříjemné, takové počasí jsem tu 
ještě nezažil. Ale musíme to zvládnout, měli jsme kvůli tomu i po-
sunuté tréninky,“ popisuje nelehkou situaci při přípravě na zápasy. 
V následujících letech má sedmadvacetiletý hráč jasný cíl. „Ligu 
mistrů bych mohl hrát každý rok, ta by mi vůbec nepřekážela,“ 
směje se. „Určitě bych si ještě chtěl základní skupinu Ligy mistrů 
zahrát, ale všichni víme, že to není vůbec jednoduché. Letos jsme 
byli při losu nasazeni, ale fotbal je v těchto fázích hodně vyrov-
naný. Každý může překvapit každého,“ uzavírá Michal Ďuriš.

DOTAZNÍK PRO MICHALA ĎURIŠE

Moře nebo hory?
Určitě moře

Pivo nebo víno?
Když jsem v Plzni, tak Pivo

Knedlík nebo těstoviny?
Těstoviny

Iron Maiden nebo Justin Bieber?
Ani jedno, poslouchám české a slovenské písničky

Horor nebo komedie?
Komedie

Knížka nebo časopis?
Moc nečtu, takže asi ani jedno

Auto nebo kolo?
Určitě kolo

Trénink nebo zápas?
Zápas

La Liga nebo Premier League?
Premier League

Messi nebo Ronaldo?
Messi

Čerená nebo modrá?
Nejlépe obojí dohromady
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VIKTORIA NEVYUŽILA PŘEVAHU, SE SLOVÁCKEM POUZE 
REMIZOVALA

První šanci si viktoriáni vypracovali na konci 4. minuty. David Lim-
berský skvěle přenesl míč napříč útočnou polovinou, Janu Kopi-
covi střelu na přední tyč vykopl pohotový brankář Heča. V jedna-
dvacáté minutě si našel odražený míč kopačku Tomáše Hořavy, 
jenž se z více než dvaceti metrů nerozpakoval vystřelit. Odvážný 
Hořavův pokus skončil nádhernou brankou – 1:0! Po půlhodině 
hry nařídil rozhodčí přestávku na občerstvení, kterou jistě uvítali 
všichni aktéři na rozpáleném trávníku. Ta zřejmě přišla Západo-

čechům vhod, neboť v 35. minutě skvěle hlavičko-
val v pokutovém území Ondřej Vaněk. Jeho pokus 
Heča s vypětím všech sil zneškodnil. Nutno dodat, 
že viktoriáni se více než kdy dřív snažili využít kaž-
dou příležitost ke vstřelení branky. Střelami zpoza 
vápna se prezentovali Daniel Kolář nebo Ondřej Va-
něk, který rozezněl břevno za brankářem Hečou. 
I přes převahu ale Západočeši inkasovali. V poslední 
možný okamžik dorazil míč za dezorientovaného Ko-
záčika Libor Došek. Na výsledku nic nezměnila ani 
následná strkanice ve vápně Viktorie, rozhodčí Jílek 
ukončil poločas za stavu 1:1. 

Ve druhém poločase se před bránu tlačili opět 
domácí. Nejdřív Vaněk vyslal ve 49. minutě na 
zteč Kovaříka, ale ten, stejně jako Kopic o několik 
okamžiků později, neuspěl. V 54. minutě plály na 
trávníku emoce. To když hostující Hofmann faulo-
val unikajícího Koláře a za svůj zákrok si vyslou-
žil červenou kartu. Z následného přímého kopu 
z hranice velkého vápna zamířil Kovařík vedle levé 
tyče. V 61. minutě se střídající Egon vůch pokou-
šel překvapit Heču střelou na přední tyč, gólman 
Slovácka ale zůstal pozorný. Stejně jako o tři mi-
nuty později, kdy ve vápně střílel Hořava. Viktoria 
převyšovala svého soupeře snad ve všech fotbalo-
vých ukazatelích, nerozhodný stav ovšem ne a ne 
zlomit. Pokus zvrátit vývoj zápasu na svou stranu 

zaznamenali Kopic i Baránek, ale zadařilo se až na druhé straně 
Daníčkovi. Křižnou střelou dokázal v 73. minutě hostující záložník 
zcela otočit vývoj utkání – 1:2. O dvě minuty později zmírnil roz-
čarování v Doosan Areně střídající Michal Ďuriš, jenž procedil míč 
do branky a srovnal na 2:2. V posledních minutách Západočeši 
napřeli všechny síly směrem do útoku, v 86. minutě stříleli Va-
něk s Ďurišem, ale Heča čaroval. Slovácko remízový stav ubránilo 
a oba celky si tak rozdělily po bodu.

V neděli 9. srpna přivítali hráči Viktorie Plzeň v utkání 3. kola Synot ligy 

celek Slovácka. V zápase se soupeřem z jihu Moravy chtěli Západočeši 

napravit pošramocenou reputaci z posledních utkání s Duklou, ale 

výsledkově se jim to nepodařilo. Západočeši sice měli v utkání velkou 

převahu, na soupeře vyslali celkem 31 střel, nakonec ale překvapivě 

remizovali 2:2.
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Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
 

 
 
 

FC Viktoria Plzeň–1. FC Slovácko   2:2 (1:1)
Branky: 21. Hořava, 75. Ďuriš – 45.+2 
Došek, 73. Daníček
ŽK: Valenta, Heča
ČK: Hofmann. Rozhodčí: Jílek – Nádvorník, 
Kříž
Diváci: 10 126
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, 
Baránek, Procházka, Limberský – Vaněk, 
Hořava (73. Ďuriš) – Kopic, D. Kolář, Kovařík 
(55. Vůch) – Holenda
1. FC Slovácko: Heča – Chvátal, Hofmann, 
Košút, Reinberk – Šumulikoski – Hlúpik (57. 
Rada), Valenta (90.+1 Prajza), Havlík, Diviš 
(70. Daníček) – Došek
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Domácí se od úvodního hvizdu snažili prezentovat důraznou hrou. 
Ljevakovič však hned v první minutě své snažení přehnal a po 
faulu na Petrželu uviděl žlutou kartu. První šanci Viktorie si při-
psal Jan Kopic, brankář Grigar ale jeho střelu vykopl. Následný 
Kolářův pokus proletěl kolem levé tyče. Ve 12. minutě vtipně roze-
hrál autové vhazování Jan Kopic, Michal Ďuriš byl rázem vepředu 
zcela sám a dokonce i našel hlavu Milana Petržely. Tomu ale balón 
pouze lízl před prázdnou bránou temeno hlavy. Kozáčik měl práci 

na konci šestnácté minuty. Proti tvrdé Lüfne-
rově střele ale dokázal akrobaticky zakročit. 
Na další šanci se čekalo až do 32. minuty, kdy 
zakončoval Petržela, Grigar však jeho střelu 
skvěle zneškodnil. O dvě minuty později už 
bylo pro Plzeň veseleji, to když Baránek zůstal 
na kraji pokutového území sám a po Vaňkově 
centru otevřel skóre utkání – 0:1. Další velkou 
šanci si připsal v 41. minutě Kopic, naneštěstí 
pro plzeňského záložníka se míč z jeho hlavy 
odrazil mimo odkrytou branku. Tlak Viktorie 
v závěrečných minutách prvního poločasu sílil, 
v nastaveném čase obětavě vybojoval skoro už 
ztracený míč Michal Ďuriš a Jan Kopic po jeho 
přihrávce zacílil přesně k pravé tyči – 0:2!

Jak první poločas gólově skončil, tak ten druhý 
začal. Ruka Romana Hubníka se v pokutovém 
území dostala do kontaktu s míčem a odpís-
kaný pokutový kop proměnil odrazem o tyč 
Martin Fillo – 1:2. Ovšem po pěti minutách od 
úvodního hvizdu první půle se šlo opět do ka-
bin, neboť na teplickém stadionu došlo k vý-
padku elektrického proudu a tudíž v provozu 
nebylo ani osvětlení hrací plochy. Rozhodčí 
Hrubeš vyhodnotil kuriózní situaci přerušením 
utkání. Po deseti minutách v kabině se zápas 
opět rozběhl, ovšem na gólových šancích to ne-
přidalo. Tepličtí hráči se snažili hýřit aktivitou, 
ale k bezprostřednímu ohrožení Kozáčikovy 

branky se nedostali. V 65. minutě poslal Miroslav Koubek na hři-
ště Egona Vůcha, na střídačku se odebral Milan Petržela. Ihned 
poté, co Vůch zaujal své místo na trávníku, se nad teplická Stí-
nadla přihnala nefalšovaná průtrž mračen. V 78. minutě přišel do 
důvěrně známého prostředí i druhý exteplický hráč v dresu Vikto-
rie. Michala Ďuriše vystřídal Aidin Mahmutovič. Právě spolupráce 
Mahmutoviče s Vůchem mohla skončit ohrožením branky Teplic. 
Egonu Vůchovi ovšem v rozhodujícím okamžiku chybělo ke zpra-

PLZEŇ NEUDRŽELA VEDENÍ A REMIZOVALA V TEPLICÍCH 2:2

V pátek 14. srpna zavítali hráči Viktorie Plzeň na teplický stadion Na Stínadlech. 

Tedy do místa, kde se jim více než dva a půl roku nepodařilo zvítězit. Trenér 

Miroslav Koubek nechal v základní sestavě obránce Baránka, vedle kterého se 

postavil Roman Hubník. Na hrotu útoku nastoupil od první minuty Michal Ďuriš, 

netradičně na levé straně se představil Jan Kopic.

/ Zápas s Teplicemi
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cování míče několik centimetrů. V devadesáté minutě se Tepličtí 
dostali po dlouhé době k rohovému kopu a do pokutového území 
Plzně se vydal také brankář Grigar. Právě on vnesl do velkého 
čtverce trochu vzruchu a snad vytvořil i prostor pro hlavičkujícího 
Lüftnera, který zamířil přesně k levé tyči – 2:2. Stejným výsled-
kem také utkání skončilo, Viktoria Plzeň ani napočtvrté nepřivezla 
z Teplic plný bodový zisk do ligové tabulky.

Vedení plzeňského celku zareagovalo na další ztrátu ligových bodů 
odvoláním trenéra Miroslava Koubka, kterého v neděli 16. srpna 
nahradil dlouholetý asistent trenéra Pavla Vrby Karel Krejčí.

Zápas s Teplicemi / 

SÁZEJTE
S NEJPŘEHLEDNĚJŠÍ
MOBILNÍ APLIKACÍ

Aplikace je zabezpečená
a zcela ZDARMA!

STÁHNĚTE SI MOBILNÍ APLIKACI DO SVÉHO MOBILU A ZÍSKÁTE:

STAHUJTE NA
www.victoriatip.cz
NEBO PROSTŘEDNICTVÍM
TOHOTO QR kódu!

Kompletní nabídku
sázek
Možnost sázet live, 
kdykoliv Vás napadne

Okamžitý přístup
ke svému účtu
Přehled o vsazených 
tiketech
Dostupnost
24 hodin denně

inzerce bulentin 100x100 mobilni aplikace.indd   1 03.03.15   15:11

FK Teplice–FC Viktoria Plzeň 2:2 (0:2)
Branky: 49. Fillo (pen.), 90. Lüftner – 34. Baránek, 45. Kopic
ŽK: 1. Ljevakovič, 39. D. Jablonský, 67. Hora, 87. Krob – 48. 
Hubník, 85. Mahmutovič, 90. Rajtoral
Rozhodčí: Hrubeš – Blažej, Pilný
FK Teplice: Grigar – Hora, Lüftner, D. Jablonský, Krob – 
Vondrášek, Breite (83. Táborský), Vachoušek (76. Balázs), 
Ljevakovič, Fillo (63. Kapolongo) – Potočný
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Hubník, Baránek, 
Limberský – Petržela (64. Vůch), Vaněk, Kolář, Hořava, 
Kopic (90. Kovařík) – Ďuriš (77. Mahmutovič)
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FC VIKTORIA PLZEŇ

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 158
Čistá konta 65

1

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 8
Čistá konta 3

13

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Čistá konta 35

33

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 80
Prvoligové branky 6

2

Roman Hubník
6. 6. 1984
Post obránce
Prvoligové starty 168
Prvoligové branky 12

4

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 264
Prvoligové branky 17

8

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 6

14

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 290
Prvoligové branky 20

21

Jan Baránek
20. 6. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 47
Prvoligové branky 4

22

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 12

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 81
Prvoligové branky 14

6

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 190
Prvoligové branky 18

7

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 268
Prvoligové branky 34

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 55
Prvoligové branky 6

17

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 168
Prvoligové branky 18

19

Ondřej Vaněk
5. 7. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 108
Prvoligové branky 15

9

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 260
Prvoligové branky 66

26

František Rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 264
Prvoligové branky 31

27

Jan Kopic
4. 6. 1990
Post záložník
Prvoligové starty: 119
Prvoligové branky: 24

10

Aleš Matějů
3. 6. 1996
Post obránce
Prvoligové starty: 16
Prvoligové góly: 1

3

Egon Vůch
1. 2. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 91
Prvoligové branky: 8

23
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Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Karel Krejčí
20. 12. 1968
hlavní trenér

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
asistent trenéra

Zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Martin Ticháček
15. 9. 1981
trenér bankářů

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

MUDr. Petr Zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník
Prvoligové starty 136
Prvoligové branky 23

16

Aidin Mahmutovič 
6. 4. 1986
Post útočník
Prvoligové starty 177
Prvoligové branky 65

25

Bc. Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

PhDr. Michal Rukavička 
22. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Bc. Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Michal Ďuriš
1. 6. 1988
Post útočník
Prvoligové starty: 131
Prvoligové branky: 20

12

Tomáš Kučera
20. 7. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 60
Prvoligové branky: 6

29
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PARTNEŘI MLÁDEŽE

VÝZNAMNÍ PARTNEŘI

GENERÁLNÍ PARTNER MLÁDEŽE HLAVNÍ PARTNER MLÁDEŽE

3 / Základní podoby loga

Logo sázkové kanceláře Victoria - Tip, a.s. je tvoře-
no základním logotypem, který je doplněn o grafi cký 
symbol ruky v kruhu. Obchodní značku lze používat 
pouze na dostatečně kontrastních podkladech a to 
primárně na černé. Lze užívat pouze barevná řešení 
uvedená v tomto manuálu.
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Dodáváme turbíny
pro celý svět.

Ale doma,
doma jsme v Plzni.

Pomáháme Plzni, kde je třeba.
Již 111 let vyrábíme a do elektráren 
a provozů po celém světě dodáváme 
parní turbíny špičkové kvality. Nikdy 
ale nezapomínáme, odkud pocházíme 
a kam patříme. Do České republiky, 
do Plzně. Snažíme se proto kultivovat 
město i region, chceme podporovat ty, 
kteří to potřebují. 

Dvakrát v roce si vyhrneme rukávy a vlastními silami nabízíme 
pomoc dětem, seniorům, nemocným, hendikepovaným i místním 
organizacím. Podporujeme Fakultu strojní Západočeské univerzity 
v Plzni, nabízíme zajímavé stipendijní programy pro učňovské školy. 
Již 10 let jsme partnerem klubu FC Viktoria Plzeň – nejen generálním, 
ale skutečným. Staráme se i o své zaměstnance – nabízíme zajímavé 
pracovní příležitosti v bezpečném a přátelském prostředí, dvakrát 
po sobě jsme se stali zaměstnavatelem regionu v Plzeňském kraji.

www.dooosanskoda.com
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Dlouhé č eká ní  na trofej 
Historie olomoucké  Sigmy se 
zač ala psá t v roce 1919, prá vo 
nastupovat mezi fotbalovou 
elitou Č eskoslovenska si vš ak 
Sigma vybojovala poprvé  v his-
torii až  v roce 1982. Postupně  
se zař adila mezi tradič ní  ú č ast-
ní ky a bojovala také  
o př í č ky nejvyš š í . Ně ko-

likrá t skonč ila na tř etí  pozici a v sezóně 1995/96 ustano-
vila klubové maximum, když  obsadila př í č ku druhou. Tyto 
ú spě chy také  znamenaly, ž e se Olomouč tí  podí vali do ev-
ropský ch pohá rů . V sezó ně  1991/92 Sigma dokrá č ela až  
do č tvrtfiná le Pohá ru UEFA, kde vš ak byl nad její  sí ly Real 
Madrid. V Pohá ru UEFA nebo Evropské  lize se na Andro-
vě  stadionu př edstavily Olympique Marseilles, Juventus 
Turí n, Real Zaragoza č i liverpoolský  Everton. Na trofej se 
vš ak v Olomouci č ekalo až  na zá vě r sezony 2011/12, kdy 
trené r Petr Ulič ný  dovedl své  svě ř ence k vytouž ené mu 
ví tě zství  ve finá le Pohá ru Č eské  poš ty proti Spartě . Zají -
mavostí  je, ž e zá pas se odehrá l ve Š truncový ch sadech. 
Př ed startem ligové ho roč ní ku 2012/13 Olomouč tí  př idali 
do vitrí ny vedle trofeje za ví tě zství  v Pohá ru Č eské  poš ty 
ješ tě  jednu cennou koř ist. V Superpohá ru totiž  zví tě zili 
nad tehdejš í m ligový m mistrem z Liberce. 

Rychlý návrat mezi elitu
V následující sezoně ovšem přišel pro Sigmu šok. Olo-
mouc po třiceti letech opustila nejvyšší českou soutěž, 

když skončila na 15. místě bod za Slavií a Bohemians 1905. Bě-
hem následující sezony v druhé lize tým opustily takové opory jako 
Zlámal či Varadi. Trenérského kormidla se chytil trenér Kalvoda 
a během jednoho roku dovedl klub zpět do Synot ligy. Tým během 
přestávky posílil o univerzála Vojtěcha Štěpána, gólmana Miloše 
Buchtu či slovenského útočníka Juraje Halenára. 

V lize zatím bez výhry
K prvnímu zápasu letošní sezony cestovala Olomouc do Teplic. Ve 
vyrovnaném utkání dlouho tahali svěřenci Leoše Kalvody za kratší 
část provazu. V nastavení ovšem během dvou minut zázračně do-
kázali vstřelit dvě branky a vyrovnat na konečných 2:2. Po remíze 
v Teplicích následovala prohra 1:3 doma s Příbramí, když pro změnu 
Sigma nezvládla konec zápasu a těsně před koncem dvakrát inka-
sovala. Následovaly zápasy na Bohemians 1905 a doma se Zbrojov-
kou Brno. Oba skončily shodně 1:1.

PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE: SK SIGMA OLOMOUC

/ Představujeme Olomouc

S velkým očekáváním do letošního ligového ročníku 

vstoupila Sigma Olomouc. Po roce ve druhé lize se do 

Olomouce vrací nejvyšší česká soutěž.
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JUNIOŘI VIKTORIE PO DVOU ÚVODNÍCH VÝHRÁCH 
ZAČALI ZTRÁCET BODY

Západočeši dovolili Příbrami skórovat už v první čtvrthodině, když 
se v 11. minutě na levé straně pokutového území dobře uvolnil 
Jiří Mareš a Roman Pavlík nedokázal jeho přízemní střelu udržet. 
Dobíhající Vojtěch Hadaščok z blízkosti dorazil míč do brány. Po 
půlhodině hry se domácí radovali podruhé. Jiří Mareš si naběhl do 
volného prostoru u levé tyče a po centru Patrika Červeňáka z pra-
vého křídla, zamířil přesnou hlavičkou k pravé tyči, čímž poslal 
Příbram do dvougólového vedení. 

Plzeň vstoupila do druhého poločasu pořádně zostra a domácí 
Příbram dostala pod velký tlak, z něhož pramenila ve 48. minutě 
jedovatá rána Adama Čiháka, která mířila přesně k levé tyči. Do-
mácí gólman Kočí ale vytáhl skvělý zákrok. V 61. minutě byl v šest-
náctce faulován domácí Hadaščok a následnou penaltu bezpečně 
proměnil kapitán Štěpán Hlinka. 

V dresu Viktorie se opět objevili hráči „A“ týmu - Vůch, Matějů, 
Kučera a Hrošovský. Samotný začátek utkání patřil domácím, a to 
právě posilám z áčka. Po přímém kopu hlavičkoval nad Matějů, 
a poté se nepovedla střela Vůchovi. První branku vstřelili hosté, ti 
totiž měli výhodu pokutového kopu, který proměnil Tomáš Česlák. 
Netrvalo dlouho a prakticky z následující akce už bylo skóre znovu 
srovnáno. Do nepozorné obrany Teplic pronikl Lukáš Matějka a do-
klepl balón do odkryté brány. Po vyrovnání byla aktivnější znovu 
Viktoria Plzeň, snažila se útočit hlavně po křídlech, kudy se ale do 
vážnější situace nedostala. A tak to byly znovu Teplice, které si 
vzaly slovo. Krásnou střelu před šestnáctkou vyslal Daniel Richter 
a ukázkovým „angličanem“ upravil na 2:1 z pohledu hostí. 

Viktoriáni vyrovnali ve druhé půli a znovu u toho byl Lukáš Ma-
tějka. Ten se dostal v ostrém úhlu k balónu, vystřelil a míč se 
štěstím zaplul za záda brankáře Teplic. Zápas tak skončil spraved-
livou remízou.

Výběr FC Viktorie Plzeň do jednadvaceti let vstoupil do 

nové sezony velice dobře a připsal si hned na úvod dvě 

výhry. Ve 3. kole ale přišla prohra se silným výběrem 

Příbrami a následně viktoriáni remizovali s Teplicemi 2:2. 

Juniorům k lepším výsledkům nepomohla ani výpomoc 

v podání hráčů z „A“ týmu.

1. FK Příbram U21–FC Viktoria Plzeň U21   3:0 (2:0)
Branky: 11. Hadaščok, 34. Mareš, 61. Hlinka (pen.) 
FC Viktoria Plzeň: Pavlík – Doležal (76. Petr), Kučera, 
Provod, Sedláček (67. Matějka), Matějů (46. Lešek), Ruml, 
Brožík, Čihák, Glazer (46. Novák), Kule

FC Viktoria Plzeň U21–FK Teplice U21   2:2 (1:2)
Branky: 15. a 62. Matějka – 14. Česlák (pen.), 35. Richter 
FC Viktoria Plzeň: Sváček – Glazer, Čihák, Brožík, Matějka 
(76. Sedláček), Provod, Matějů, Vůch (46. Boček), Kučera, 
Hrošovský (46. Ruml), Průcha (83. Doležal)
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1. KOLO (SO 25. ČERVENCE. – 17.00 hod.)
Plzeň Slavia 2:1

Jihlava Sparta 0:0

Příbram Jablonec 2:3

Slovácko Dukla 4:3

Brno Ostrava 2:1

Teplice Olomouc 2:2

Bohemians 1905 Zlín 0:1

Liberec Ml. Boleslav 4:2

5. KOLO (SO 22. SRPNA – 17.00 hod.)
Ml. Boleslav Zlín 21. 8. 20.15

Jihlava Slovácko 22. 8. 17.00

Bohemians 1905 Příbram 22. 8. 17.00

Ostrava Slavia 22. 8. 20.15

Liberec Teplice 23. 8. 17.00

Brno Jablonec 23. 8. 17.00

Plzeň Olomouc 23. 8. 18.30

Sparta Dukla 23. 8. 19.15

6. KOLO (SO 12. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Zlín Brno 12. 9. 17.00

Teplice Bohemians 1905 12. 9. 17.00

Slovácko Liberec 12. 9. 17.00

Olomouc Jihlava 12. 9. 17.00

Slavia Ml. Boleslav 12. 9. 20.15

Jablonec Sparta 13. 9. 15.00

Příbram Plzeň 13. 9. 18.30

Dukla Ostrava 14. 9. 20.15

7. KOLO (SO 19. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Plzeň 19. 9. 17.00

Liberec Příbram 19. 9. 17.00

Jihlava Dukla 19. 9. 17.00

Brno Slovácko 19. 9. 17.00

Sparta Olomouc 19. 9. 17.00

Ostrava Jablonec 19. 9. 17.00

Ml. Boleslav Teplice 19. 9. 17.00

Zlín Slavia 19. 9. 17.00

8. KOLO (SO 26. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Teplice Ostrava 26. 9. 17.00

Slovácko Bohemians 1905 26. 9. 17.00

Příbram Jihlava 26. 9. 17.00

Plzeň Liberec 26. 9. 17.00

Slavia Sparta 26. 9. 17.00

Jablonec Ml. Boleslav 26. 9. 17.00

Dukla Brno 26. 9. 17.00

Olomouc Zlín 26. 9. 17.00

9. KOLO (SO 3. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Liberec Bohemians 1905 3. 10. 17.00

Jihlava Plzeň 3. 10. 17.00

Brno Teplice 3. 10. 17.00

Sparta Slovácko 3. 10. 17.00

Ostrava Olomouc 3. 10. 17.00

Ml. Boleslav Příbram 3. 10. 17.00

Zlín Jablonec 3. 10. 17.00

Slavia Dukla 3. 10. 17.00

10. KOLO (SO 17. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Teplice Jihlava 17. 10. 17.00

Slovácko Ostrava 17. 10. 17.00

Příbram Sparta 17. 10. 17.00

Plzeň Zlín 17. 10. 17.00

Bohemians 1905 Brno 17. 10. 17.00

Jablonec Slavia 17. 10. 17.00

Dukla Ml. Boleslav 17. 10. 17.00

Olomouc Liberec 17. 10. 17.00

11. KOLO (SO 24. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Jihlava Liberec 24. 10. 17.00

Brno Plzeň 24. 10. 17.00

Sparta Bohemians 1905 24. 10. 17.00

Ostrava Příbram 24. 10. 17.00

Ml. Boleslav Slovácko 24. 10. 17.00

Zlín Teplice 24. 10. 17.00

Slavia Olomouc 24. 10. 17.00

Jablonec Dukla 24. 10. 17.00

12. KOLO (SO 31. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Teplice Slavia 31. 10. 17.00

Slovácko Jablonec 31. 10. 17.00

Příbram Brno 31. 10. 17.00

Plzeň Sparta 31. 10. 17.00

Bohemians 1905 Jihlava 31. 10. 17.00

Liberec Ostrava 31. 10. 17.00

Dukla Zlín 31. 10. 17.00

Olomouc Ml. Boleslav 31. 10. 17.00

14. KOLO (SO 21. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jihlava Brno 21. 11. 17.00

Liberec Sparta 21. 11. 17.00

Bohemians 1905 Ostrava 21. 11. 17.00

Plzeň Ml. Boleslav 21. 11. 17.00

Příbram Zlín 21. 11. 17.00

Slovácko Slavia 21. 11. 17.00

Olomouc Dukla 21. 11. 17.00

Teplice Jablonec 21. 11. 17.00

15. KOLO (SO 28. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Sparta Brno 28. 11. 17.00

Ostrava Jihlava 28. 11. 17.00

Ml. Boleslav Bohemians 1905 28. 11. 17.00

Zlín Liberec 28. 11. 17.00

Slavia Příbram 28. 11. 17.00

Jablonec Plzeň 28. 11. 17.00

Dukla Teplice 28. 11. 17.00

Olomouc Slovácko 28. 11. 17.00

13. KOLO (SO 7. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Zlín Slovácko 7. 11. 17.00

Sparta Teplice 7. 11. 17.00

Dukla Příbram 7. 11. 17.00

Ostrava Plzeň 7. 11. 17.00

Slavia Bohemians 1905 7. 11. 17.00

Brno Liberec 7. 11. 17.00

Ml. Boleslav Jihlava 7. 11. 17.00

Jablonec Olomouc 7. 11. 17.00

2. KOLO (SO 1. SRPNA – 17.00 hod.)
Sparta Ostrava 3:1

Teplice Slovácko 2:0

Zlín Jihlava 1:0

Olomouc Příbram 1:3

Dukla Plzeň 1:0

Ml. Boleslav Brno 2:0

Slavia Liberec 2:2

Jablonec Bohemians 1905 2:2

3. KOLO (SO 8. SRPNA - 17.00 hod.)
Brno Slavia 1:0

Příbram Teplice 3:2

Bohemians 1905 Olomouc 1:1

Ostrava Ml. Boleslav 2:2

Plzeň Slovácko 2:2

Sparta Zlín 3:0

Jihlava Jablonec 1:0

Liberec Dukla 1:1

4. KOLO (SO 15. SRPNA – 17.00 hod.)
Teplice Plzeň 2:2

Ml. Boleslav Sparta 2:4

Olomouc Brno 1:1

Zlín Ostrava 2:0

Dukla Bohemians 1905 2:2

Slavia Jihlava 4:0

Slovácko Příbram 2:1

Jablonec Liberec 1:1
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16. KOLO (SO 5. PROSINCE – 17.00 hod.)
Slovácko Teplice 5. 12. 17.00

Ostrava Sparta 5. 12. 17.00

Brno Ml. Boleslav 5. 12. 17.00

Jihlava Zlín 5. 12. 17.00

Liberec Slavia 5. 12. 17.00

Bohemians 1905 Jablonec 5. 12. 17.00

Plzeň Dukla 5. 12. 17.00

Příbram Olomouc 5. 12. 17.00

17. KOLO (SO 13. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Příbram 13. 2. 17.00

Slovácko Plzeň 13. 2. 17.00

Olomouc Bohemians 1905 13. 2. 17.00

Dukla Liberec 13. 2. 17.00

Jablonec Jihlava 13. 2. 17.00

Slavia Brno 13. 2. 17.00

Zlín Sparta 13. 2. 17.00

Ml. Boleslav Ostrava 13. 2. 17.00

19. KOLO (SO 27. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Liberec 27. 2. 17.00

Slovácko Jihlava 27. 2. 17.00

Příbram Bohemians 1905 27. 2. 17.00

Zlín Ml. Boleslav 27. 2. 17.00

Slavia Ostrava 27. 2. 17.00

Jablonec Brno 27. 2. 17.00

Dukla Sparta 27. 2. 17.00

Olomouc Plzeň 27. 2. 17.00

20. KOLO (SO 5. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Příbram 5. 3. 17.00

Bohemians 1905 Teplice 5. 3. 17.00

Liberec Slovácko 5. 3. 17.00

Jihlava Olomouc 5. 3. 17.00

Brno Zlín 5. 3. 17.00

Sparta Jablonec 5. 3. 17.00

Ostrava Dukla 5. 3. 17.00

Ml. Boleslav Slavia 5. 3. 17.00

18. KOLO (SO 20. ÚNORA – 17.00 hod.)
Plzeň Teplice 20. 2. 17.00

Příbram Slovácko 20. 2. 17.00

Sparta Ml. Boleslav 20. 2. 17.00

Ostrava Zlín 20. 2. 17.00

Jihlava Slavia 20. 2. 17.00

Liberec Jablonec 20. 2. 17.00

Bohemians 1905 Dukla 20. 2. 17.00

Brno Olomouc 20. 2. 17.00

26. KOLO (SO 23. DUBNA – 17.00 hod.)
Slavia Teplice 23. 4. 17.00

Jablonec Slovácko 23. 4. 17.00

Brno Příbram 23. 4. 17.00

Sparta Plzeň 23. 4. 17.00

Jihlava Bohemians 1905 23. 4. 17.00

Ostrava Liberec 23. 4. 17.00

Zlín Dukla 23. 4. 17.00

Ml. Boleslav Olomouc 23. 4. 17.00

27. KOLO (SO 30. DUBNA -– 17.00 hod.)
Teplice Sparta 30. 4. 17.00

Slovácko Zlín 30. 4. 17.00

Příbram Dukla 30. 4. 17.00

Plzeň Ostrava 30. 4. 17.00

Bohemians 1905 Slavia 30. 4. 17.00

Liberec Brno 30. 4. 17.00

Jihlava Ml. Boleslav 30. 4. 17.00

Olomouc Jablonec 30. 4. 17.00

29. KOLO (ST 11. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Brno Sparta 11. 5. 17.00

Jihlava Ostrava 11. 5. 17.00

Bohemians 1905 Ml. Boleslav 11. 5. 17.00

Liberec Zlín 11. 5. 17.00

Příbram Slavia 11. 5. 17.00

Plzeň Jablonec 11. 5. 17.00

Teplice Dukla 11. 5. 17.00

Slovácko Olomouc 11. 5. 17.00

30. KOLO (SO 14. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Olomouc Teplice 14. 5. 17.00

Dukla Slovácko 14. 5. 17.00

Jablonec Příbram 14. 5. 17.00

Slavia Plzeň 14. 5. 17.00

Zlín Bohemians 1905 14. 5. 17.00

Ml. Boleslav Liberec 14. 5. 17.00

Ostrava Brno 14. 5. 17.00

Sparta Jihlava 14. 5. 17.00

28. KOLO (SO 7. KVĚTNA -– 17.00 hod.)
Brno Jihlava 7. 5. 17.00

Sparta Liberec 7. 5. 17.00

Ostrava Bohemians 1905 7. 5. 17.00

Ml. Boleslav Plzeň 7. 5. 17.00

Zlín Příbram 7. 5. 17.00

Slavia Slovácko 7. 5. 17.00

Jablonec Teplice 7. 5. 17.00

Dukla Olomouc 7. 5. 17.00

21. KOLO (SO 12. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Bohemians 1905 12. 3. 17.00

Příbram Liberec 12. 3. 17.00

Dukla Jihlava 12. 3. 17.00

Slovácko Brno 12. 3. 17.00

Olomouc Sparta 12. 3. 17.00

Jablonec Ostrava 12. 3. 17.00

Teplice Ml. Boleslav 12. 3. 17.00

Slavia Zlín 12. 3. 17.00

22. KOLO (SO 19. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Slovácko 19. 3. 17.00

Jihlava Příbram 19. 3. 17.00

Liberec Plzeň 19. 3. 17.00

Sparta Slavia 19. 3. 17.00

Ml. Boleslav Jablonec 19. 3. 17.00

Brno Dukla 19. 3. 17.00

Zlín Olomouc 19. 3. 17.00

Ostrava Teplice 19. 3. 17.00

24. KOLO (SO 9. DUBNA – 17.00 hod.)
Jihlava Teplice 9. 4.. 17.00

Ostrava Slovácko 9. 4.. 17.00

Sparta Příbram 9. 4.. 17.00

Zlín Plzeň 9. 4.. 17.00

Brno Bohemians 1905 9. 4.. 17.00

Slavia Jablonec 9. 4.. 17.00

Ml. Boleslav Dukla 9. 4.. 17.00

Liberec Olomouc 9. 4.. 17.00

25. KOLO (SO 16. DUBNA – 17.00 hod.)
Liberec Jihlava 16. 4. 17.00

Plzeň Brno 16. 4. 17.00

Bohemians 1905 Sparta 16. 4. 17.00

Příbram Ostrava 16. 4. 17.00

Slovácko Ml. Boleslav 16. 4. 17.00

Teplice Zlín 16. 4. 17.00

Olomouc Slavia 16. 4. 17.00

Dukla Jablonec 16. 4. 17.00

23. KOLO (SO 2. DUBNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Liberec 2. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 2. 4. 17.00

Teplice Brno 2. 4. 17.00

Slovácko Sparta 2. 4. 17.00

Olomouc Ostrava 2. 4. 17.00

Příbram Ml. Boleslav 2. 4. 17.00

Jablonec Zlín 2. 4. 17.00

Dukla Slavia 2. 4. 17.00
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OFICIÁLNÍ DODAVATELÉ

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

w w w . e g r e n s i s . c z

88.3    92.5    93.2    100.0    107.9
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BRANKÁŘI
19 Martin Blaha 8. 8. 1985
1 Michal Reichl 14. 9. 1992 
30 Miloš Buchta 19. 7. 1980

OBRÁNCI
13 Martin Šindelář 22. 1. 1991 
21 Michal Vepřek 17. 6. 1985 
18 David Bystroň 18. 11. 1982 
25 Martin Hála 24. 3. 1992 
17 Jan Rajnoch 30. 9. 1981 
5 Vojtěch Štěpán 8. 6. 1985 
4 Jaroslav Svozil 9. 9. 1993 
26 Uroš Radaković 31. 3. 1994 

ZÁLOŽNÍCI
20 Šimon Falta 23. 4. 1993 
6 Jakub Plšek 13. 12. 1993 
8 David Houska 29. 6. 1993 
23 Tomáš Zahradníček 11. 8. 1993 
10 Jan Navrátil 13. 4. 1990 
9 Denis Cana 8. 10. 1987 
24 Petr Ševčík 4. 5. 1994 
3 Jakub Habusta 3. 5. 1993 
2 Jan Hladík 21. 9. 1993 

ÚTOČNÍCI
7 Michal Ordoš 27. 1. 1983 
15 Tomáš Chorý 26. 1. 1995 
16 Václav Vašíček 10. 2. 1991
22 Jakub Petr 10. 4. 1990 
14 Juraj Halenár 28. 6. 1983 
11 Pavel Moulis 7. 4. 1991

HLAVNÍ TRENÉR
Leoš Kalvoda

ASISTENTI TRENÉRA
Darko Šuškavčevič, Tomáš Lovásik

HOSTÉ / SK SIGMA OLOMOUCDOMÁCÍ / FC VIKTORIA PLZEŇ

BRANKÁŘI
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

OBRÁNCI
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990 
3 Aleš Matějů 3. 6. 1996  
4 Roman Hubník 6. 6. 1984  
8 David Limberský 6. 10. 1983  
14 Radim Řezník 20. 1. 1989
21 Václav Procházka 8. 5. 1984  
22 Jan Baránek 26. 6. 1993  
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979  

ZÁLOŽNÍCI
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988 
9 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990 
10 Jan Kopic 4. 6. 1990 
11 Milan Petržela 19. 6. 1983  
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992 
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
23 Egon Vůch 1. 2. 1991 
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985  
27 František Rajtoral 12. 3. 1986
29 Tomáš Kučera 20. 7. 1991  

ÚTOČNÍCI
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988
16 Jan Holenda 22. 8. 1985
25 Aidin Mahmutović 6. 4. 1986

HLAVNÍ TRENÉR 
Karel Krejčí 20. 12. 1968 

ASISTENT TRENÉRA
Pavel Horváth  22. 4. 1975
Martin Ticháček 15. 9. 1981 
Zdeněk Bečka 20. 6. 1970

SOUPISKA
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S VIKTORIÍ V KAŽDÉ VTEŘINĚ!

NOVINKY, FOTOGRAFIE, VIDEA, 
INFORMACE Z TRÁVNÍKU I Z KABINY.
STAŇ SE SOUČÁSTÍ VIKTORIE!

WWW.FCVIKTORIA.CZ
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PLZEŇ PORAZILA VOJVODINU 3:0, DVAKRÁT SE 
TREFIL KOPIC

Viktoria zahrozila hned z prvního 
rohového kopu ve čtvrté mi-
nutě, ale Vaněk v rozhodujícím 
okamžiku míč netrefil. Zajímavý 
signál zahráli viktoriáni v 18. mi-
nutě. Pavel Horváth u postranní 
čáry mohutně gestikuloval, ov-
šem v nic jiného než srážku Mi-
chala Ďuriše s gólmanem hostí 
v malém vápně standardka ne-
vyústila. Ve 21. minutě střílel 
z prostoru penaltové značky 
Patrik Hrošovský, jeho pokus ale 
stihli hosté zblokovat. V pěta-
dvacáté minutě se Západočeši 
dostali k dalšímu rohovému 
kopu. Jan Kovařík jej vtipně za-
hrál zcela mimo pokutové území, 
kde míč z první napálil Rajtoral, 
zblokovaná střela se odrazila 
přesně na kopačku Jana Kopice, 
jenž uklidil míč k tyči – 1:0! V čer-
veno-bílém dresu Vojvodiny byl 
nejvíc vidět útočník Ožegović, 

ale ve chvílích, kdy Viktoria svému soupeři dovo-
lila přiblížit se k vlastnímu pokutovému území, 
zůstával svými spoluhráči zoufale nepodporován. 
Na další velkou šanci se v Doosan Areně čekalo až 
do 40. minuty. Ďuriš skvělým míčem vyslal Koláře 
před branku Vojvodiny, ten ale tísněn protihráčem 
nezakončil přesně. Ve 43. minutě řádně protáhl 
Žakulu ukázkovou střelou z voleje Vaněk, srbský 
brankář ale jeho pohledný pokus s vypětím všech 
sil vyškrábl mimo tři tyče. 

Čtvrtek 20. srpna 2015 byl v Plzni opět ve znamení 

fotbalu. A ne tak ledajakého, Viktoria zápasem se 

srbským celkem FK Vojvodina vkročila do boje o základní 

skupinu Evropské ligy. Nový trenér plzeňského celku Karel 

Krejčí vsadil na osvědčenou sestavu, do které ovšem 

vrátil Patrika Hrošovského, Jana Kovaříka i uzdraveného 

Václava Procházku.
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Co se viktoriánům nepovedlo na konci první půle, vynahradili si 
v té druhé. Šest minut po návratu z kabiny napřáhl za vápnem 
Ondřej Vaněk a i s pomocí teče jednoho z bránících hráčů zapadl 
míč přesně do sítě – 2:0! Srbský tým se snažil ve druhém poločase 
zvýšit aktivitu, ale Plzeňané byli právě na tento scénář připraveni 
a trpělivou kombinací drželi soupeře na uzdě. Po rohu v 72. minutě 
se k hlavičce z bezprostřední blízkosti dostal Ďuriš, Srdjan Žakula 
ale byl u své tyče včas a svůj tým podržel. V závěrečné čtvrtho-
dině čerstvě vystřídaný Petržela obešel obránce a předložil chu-
ťovku Janu Kopicovi. Záložník s desítkou na zádech poslal z první 
míč za bezmocného brankáře – 3:0 pro Plzeň. Do konce utkání se 
ani před jednou z branek neurodilo bezprostřední nebezpečí, Vik-
toria tak po skvělém výkonu porazila FK Vojvodinu 3:0 a vytvořila 
si tak výbornou pozici od odvety.

Vojvodina / 

FC Viktoria Plzeň–FK Vojvodina   3:0 (1:0)
Branky: 25., 82. Kopic, 52. Vaněk
ŽK: Stanisavljevič 
Rozhodčí: Estrada – Martínez, Martín
Diváci: 10 769 
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik - Rajtoral, Hubník, Procházka, 
Limberský - Hrošovský, Vaněk - Kopic, Kolář (69. Hořava), 
Kovařík (78. Petržela) - Ďuriš (86. Holenda)
FK Vojvodina: Žakula - Vasilič, Pankov, Djurič, Nastič - 
Stanisavljevič (88. Babič), Sekulič, Maksimovič, Puškarič 
(68. Paločevič) - Ivanič - Ožegovič (88. Pavkov)
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VÝSLEDKOVÝ SERVIS MLÁDEŽE

Zápas výběru U19 se Slováckem nabídl gólové šance, 
ovšem žádné góly. Matějku po vychytal brankář Tr-
mal a při dalších křídelních akcích si domácí nepočí-
nali efektivně. Největší šanci ke vstřelení gólu měl 
Skála, který po přihrávce Skopového mířil do bran-
káře. „K vítězství nám chyběla větší efektivita ve 
vápně a také v křídelním prostoru, kde se nám ne-
dařilo při centrech a zpětných přihrávkách,“ hodnotí 
utkání trenér Jiří Žilák.

Nejstarší dorostenci Viktorie Plzeň odehráli dvě utkání ve dvou 

týdnech, ze kterých vytěžili jeden jediný bod. Právě ten jim přinesla 

bezbranková remíza s dorostem 1. FC Slováko. Ve svém druhém zápase 

nestačili hráči do devatenácti let na Teplice. Mladší dorostenci v obou 

zápasech porazili soupeře z Pardubic, starší žáci byli proti Mladé 

Boleslavi úspěšní jen napůl.
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Do zápasu v Teplicích nevstoupili plzeňští dorostenci ideálně. 
V 8. minutě inkasovali z kopačky Kalvody. Ve 34. minutě hosté ne-
proměnili pokutový kop. Ve druhém poločasu se do šancí dostali 
Teršl, Matějka a také střídající Končal. Chyběla však efektivita. 
„Výsledek je pro náš tým zklamáním. Dobrý herní projev a zápal 
pro hru jsme vlivem nízké efektivity v bodový zisk neproměnili,“ 
říká trenér Jiří Žilák.

VÝSLEDKOVÝ SERVIS ŽEN

Mládež / 

FC Viktoria Plzeň U19–1. FC Slovácko U19   0:0
FC Viktoria Plzeň U19: Šampalík, Krušina (65. Skopový), 
Teršl, Vacovský, Rychnovský (84. Končal), Suchý, Havel (57. 
Duchoslav), Mudra (46. Pinc), Matějka, Debellis, Kulhánek 
(46. Skála)

FK Teplice U19–FC Viktoria Plzeň U19 1:0   (1:0)
FC Viktoria Plzeň U19: Šampalík, Debellis, Duchoslav, Teršl, 
Rychnovský, Pavlík, Suchý, Svoboda (60. Mudra), Skopový 
(70. Končal), Pinc (67. Matějka), Hašek (60. Kulhánek)

FC Viktoria Plzeň U17–FK Pardubice U17 2:0 (0:0)
Branky: 50. Vilček, 68. Graiciar 
FC Viktoria Plzeň U17: Hrachovec – Kapuscinský, Kadar, 
Čihák, Ryška (72´ Buranský) – Řezáč (34´ Vais), Pihrt (68´ 
Holík), Petr – Vilček (50´ Brudna), Mašek (45´ Graiciar), 
Pffeifer

FC Viktoria Plzeň U16–FK Pardubice U16 2:1 (0:1)
Branky: 35. vlastní – 52. Klán, 73. Uzlík (PK) 
FC Viktoria Plzeň U16: Valeš – Brož (50. Klich), Uzlík, Hranáč, 
Heller – Kraml (55. Bartůněk) – Plecitý (66. Šulc) Zajíček, 
Štursa, Král (41. Remiáš) – Kepl (41. Klán)

FK Mladá Boleslav U14–FC Viktoria Plzeň U14 7:1 (3:1)
Branka Viktorie: 20. Kolerus 
FC Viktoria Plzeň U14: Šulc (36. Štolka) – Kolerus, Renza 
(36. Šoul), Jílek, Řezníček – Drtil – Brýla, Sabol – Krátký 
(36. Pešek), Nováček, Šimek

FK Mladá Boleslav U15–FC Viktoria Plzeň U15 2:3 (1:2)
Branky Viktorie: 13. Vrba, 21. Popovič, 48. Koranda 
FC Viktoria Plzeň U15: Edelman - Halász, Zikmund (45. 
Valeš), Žilák, Petrmichl (35. Pecháček) - Kuhajda Tomáš (35. 
Ruda) - Kodýtek (35. Lehký, 59. Špirk), Janda - Popovič (35. 
Kotěšovec), Vrba, Koranda

Bohemians Praha ženy–FC Viktoria Plzeň ženy 6:0
Branky: 16., 50., 85. a 90. Šturmová E., 28. Zemjánková, 54. 
Kladrubská
FC Viktoria Plzeň: Radová M. – Králová (81. Nesvedová), 
Nehodová, Ondrášková, Hanžlová – Radová A., Prokopová 
(58. Chocholoušková), Markelová, Karasová (68. Ranglová) 
– Ivaničová, Knödlová (63. Racková)

FC Zbrojovka Brno U21~FC Viktoria Plzeň U21 0:4 (0:2)
Branky: 15., 57. Šlajsová, 37. Kratochvílová, 77. Mrázová
FC Viktoria Plzeň: Vargová – Šašková, Kabourková, 
Jůnová, Žďárská – Heřmanová (68. Švábová), Mrázová, 
Kratochvílová, Troupová (57. Sládková), – Jiskrová (55. 
Krejčová), Šlajsová
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Lze zakoupit na internetovém obchodě www.pumastore.cz,
top4FootbaLL.cz  a v kamenném obchodě top4FootbaLL - Ječná 15, praha 2 
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WWW.BLAZEK.CZ
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ZÁPAS V SRBSKU I REPREZENTAČNÍ PŘESTÁVKA, TO 
VŠE ČEKÁ VIKTORIÁNY

Tým z města Novi Sad má za sebou rozporuplný vstup do ligy. 
V úvodních dvou kolech vybojovali hráči Vojvodiny pouze jeden 
bod, když nejdříve prohráli 0:4 s celkem Čukarički a remizovali 
2:2 s týmem Surdulice. Následná série tří vítězství zakončená 
triumfem 3:2 nad Partizanem Bělehrad vynesla nejbližšího sou-
peře Viktorie až na třetí příčku v tabulce. To už ovšem srbskému 
týmu chyběl jeho loňský nejlepší střelec Mijat Gačinovič. Mládež-
nický reprezentant Srbska přestoupil do německého Eintrachtu 

Frankfurt, Vojvodina se tak bude muset vyrovnat se ztrátou jed-
noho ze svých nejnadanějších hráčů posledních let.

Po zápase play off Evropské ligy čeká svěřence trenéra Krej-
čího reprezentační přestávka, někteří ovšem budou mít mož-
nost na trávník Doosan Areny vyběhnout. Právě v Plzni se totiž 
odehraje první z dvojice zářijových kvalifikačních utkání české 
reprezentace. Ve čtvrtek 3. září od 20.45 hod. se na plzeňském 
trávníku utká národní mužstvo s celkem Kazachstánu. O tři dny 
později bude český výběr bojovat o další důležité kvalifikační 
body v Lotyšsku. V permanenci bude rovněž plzeňský hlavní 
trenér, který nadále zastává funkci asistenta trenéra u české 
reprezentace.

Další ligové utkání je naplánováno na druhý zářijový víkend, kdy 
viktoriáni zavítají do Příbrami, která do posledních kol loňské se-
zóny bojovala o možnost startovat v předkolech Evropské ligy. 
Po čtyřech odehraných utkáních aktuální ligové sezóny patří Pří-
brami šestá příčka.

Hráči Viktorie Plzeň napřou po závěrečném hvizdu 

dnešního zápasu síly k odvetnému utkání play off Evropské 

ligy, které se na stadionu srbského týmu FK Vojvodina 

odehraje ve čtvrtek 27. srpna. Jednoznačným cílem 

Západočechů bude na hřišti soupeře uspět a postoupit 

do základní skupiny Evropské ligy.
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3. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–1. FC SLOVÁCKO
NEDĚLE 9. SRPNA 2015, 18.00 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / SRPEN 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–SK SIGMA OLOMOUC
SOBOTA 22. SRPNA, 17.00 HOD., DOOSAN ARENA

JAN KOPIC
VÍTĚZNÝ TYP ODHODLANÝ BOJOVAT

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016
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5. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–SK SIGMA OLOMOUC
NEDĚLE 23. SRPNA 2015, 18.30 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / SRPEN 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–FC SLOVAN LIBEREC
SOBOTA 26. ZÁŘÍ, 17.00 HOD., DOOSAN ARENA

MICHAL ĎURIŠ
PLZEŇ JE MÝM DRUHÝM DOMOVEM

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016




